Аналитическая справка
о реализации мероприятий по антикоррупционному просвещению 
в МКОУ НГО «Павдинская СОШ»

Работа по противодействию коррупции в 2023-2024 учебном году началась с формирования плана мероприятий по антикоррупционной деятельности в школе. 
Цель: создание и внедрение организационно-правовых механизмов, нравственно-психологической атмосферы, направленных на эффективную профилактику коррупции в школе. 
Задачи:
 - разработка мер, направленных на обеспечение прозрачности действий ответственных лиц в условиях коррупционной ситуации;
 - совершенствование методов обучения и воспитания детей нравственным нормам, составляющим основу личности, устойчивой против коррупции;
  - содействие реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о фактах коррупции и коррупциогенных факторов, а также на их в свободное освещение в средствах массовой информации.

В ноябре 2024 г. на общешкольном родительском собрании рассмотрены  следующие вопросы: законодательство РФ об образовании; ответственность несовершеннолетних. Защита прав ребёнка; антикоррупционная политика в современном обществе.
Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения обучающихся использование потенциала воспитательной работы в школе.
На классных часах учащиеся 2-8 классов знакомились с материалами о коррупции: «Что такое хорошо и что такое плохо», «Что такое взятка»; «Откуда берутся запреты»; «Можно и нельзя»; «Как решить проблему коррупции?»; «Причины коррупции и их преодоление»». Беседы были направлены на воспитание нетерпимости у учащихся к проявлениям коррупции. Среди учащихся 8-11 классов было проведено анкетирование по отношению к проблеме коррупции, проведена  деловая игра «Давайте жить справедливо. Справедливость – это истина жизни», были просмотрены видеоролики «Возможно ли преодолеть коррупцию?»
В рамках Международного дня борьбы с коррупцией проведены: творческая работа (конкурс рисунков) среди обучающихся 2-4 и 6-9 классов на тему: «Что такое коррупция»
Обучающиеся получили необходимый минимум знаний и правил поведения. В школе ведётся разъяснительная работа среди родительской общественности, работников ОУ, всех обучающихся по антикоррупционной тематике. Вопросы антикоррупционной политики находятся на особом контроле у директора школы.
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